BÀI 1 TRANG 99 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |


Đề bài
Vì sao châu Phi chủ yếu xuất khẩu sản phẩm cây công nghiệp nhiệt đới, khoáng sản và nhập khẩu máy móc, thiết bị, hàng tiêu dùng, lương thực?

» Ôn tập Câu hỏi bài 31 trang 98 sgk Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI

- Do khí hậu khắc nghiệt ở châu Phi (khí hậu nóng và khô bậc nhất thế giới) nên cây trồng chủ yếu ở Châu Phi là cây công nghiệp nhiệt đới như cà phê, cọ dầu, ca cao... Cây lương thực chỉ chiếm 1 phần rất nhỏ. Vì vậy Châu Phi phải nhập khẩu số lượng lớn lương thực và xuất khẩu sản lượng cây công nghiệp.

- Châu phi là châu lục có nguồn tài nguyên phong phú như kim cương, dầu mỏ, vàng, chì .... Tuy nhiên nền công nghiệp tại Châu Phi phát triển chậm do thiếu lao động có chuyên môn kĩ thuật, cơ sở vật chất lạc hậu,... Vùi vậy nên Châu Phi phải nhập khẩu các thiết bị máy móc, hàng tiêu dùng và xuất khẩu sản lượng khoáng sản thô.

» Xem tiếp Bài 2 trang 99 SGK Địa 7
----------------------------------------------------------
Khí hậu khắc nghiệt ở châu Phi đã ảnh hưởng đến cây trồng chủ yếu tại đây như thế nào? mời các em xem ngay hướng dẫn giải Địa 7: Chương 6: Châu Phi  và đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com
